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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA DESIGNADA 
PELA RESOLUÇÃO DE MESA Nº 08/2025 

 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis e trinta horas, 

reuniu-se extraordinariamente nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão Especial 

Temporária designada pela Resolução de Mesa nº 08/2025, composta pelos Edis: Vereadora 

Loi Ceni, Vereadora Rosani Checelski e Vereador Saimon Miri, ambos presentes. Também se 

fizeram presente a Assessora Jurídica Luana Varaschim Perin e o Assessor Parlamentar 

Claudecir Gonçalves. Os componentes acordarão que a Comissão fica composta da seguinte 

forma: Presidente da Comissão Vereadora Loi Ceni, Vice-Presidente da Comissão Vereadora 

Rosani Checelski e Membro da Comissão Vereador Saimon Miri. Declarado aberta a primeira 

reunião extraordinária, e comunicado as matérias a serem analisadas, com a finalidade de 

deliberar relativo ao PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 001, DE 11 DE AGOSTO DE 
2025 - Altera o Art. 66-C, da Lei Orgânica Municipal, de 05 de abril de 1990. Sendo designado 

o Membro da Comissão Vereador Saimon Miri como relator. A Presidente da Comissão 

Vereadora Loi Ceni, solicitou a Assessora Jurídica Luana Varaschim Perin, explanação 

minuciosa referente ao referido projeto. Após explanações e esclarecimentos, a Assessoria 

Jurídica Luana Varaschim Perin, comunicou, que por se tratar de rito especial, há necessidade 

da realização de audiência pública, a qual foi acordada entre os Nobres Edis, e agendada para 

quarta-feira dia 10 de setembro do corrente ano, nas dependências da Câmara Municipal. 

PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 02, DE 12 AGOSTO DE 2025 - Dispõe sobre 

alterações, acréscimos e revogações de dispositivos à Lei Orgânica Municipal de Chopinzinho. 

Sendo designado a Vice-Presidente da Comissão Vereadora Rosani Checelski como relatora. A 

Presidente da Comissão Vereadora Loi Ceni, solicitou a Assessora Jurídica Luana Varaschim 

Perin, explanação pormenorizada referente ao referido projeto. Após explanações e 

esclarecimentos, a Assessoria Jurídica Luana Varaschim Perin, comunicou, que por se tratar 

de rito especial, há necessidade da realização de audiência pública, a qual foi acordada entre 

os Nobres Edis, e agendada para quarta-feira dia 10 de setembro do corrente ano, nas 

dependências da Câmara Municipal. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da 

Comissão declarou encerrada a reunião, e eu, Claudecir Gonçalves, Assessor Parlamentar, 

lavrei a presente ata, que segue assinada por todos os membros da Comissão. 

 

Assinam: 
Presidente: Vereadora Loi Ceni 

Vice-Presidente: Vereadora Rosani Checelski 

Membro: Vereador Saimon Miri 
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